

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下
支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷卡秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

鄢陵县审计局

推动财政审计工作提质增效

本报讯（通讯员 周丽霞 聂小辉）近期，鄢陵县审计局紧紧围绕鄢陵县委、县政府中心工作，聚焦财政财务收支真实合法效益主责主业，推动财政审计工作提质增效。

统筹力量抓落实。该局强化项目融合、业务融合和人力融合，将财政审计与部门预算执行审计、政策跟踪审计、经济责任审计有机结合，打破股室界限，安排审计人员，壮大财政审计专业队伍，提升财政审计的协同性与专业性。

性。

深入研究抓落实。该局聚焦政策措施落实落地、财政收支提质增效、民生保障精准有效等审计重点，深入学习研究相关政策背景、理论，注重从制度体制机制层面揭示预算管理、财政资金绩效、债务风险防范等方面存在的问题，提高审计监督的科学性与针对性。

依法审计抓落实。该局严格执行审计“四严禁”工作要求和审计“八不准”工作纪律，实事求是地揭示和反映

问题，全面辩证地看待审计发现的问题，客观审慎地提出审计意见，更加精准地揭示问题，更加深入地剖析原因，更有针对性地提出意见、建议。

审计整改抓落实。该局广泛运用大数据审计技术方法，对全县预算单位实行审计监督全覆盖，及时发现和纠正存在的问题和风险隐患，坚持边审边促、边审边改、边审边建，更好地发挥审计在服务保障高质量发展中的“经济体检”作用，确保审计结果的权威与高效。

鄢陵县税务局

开展“文明交通税务同行”志愿服务活动

本报讯（通讯员 郭建峰 李铁军）为深入推进文明城市创建工作，自4月10日以来，鄢陵县税务局组织30名志愿者在分包责任路段开展“文明交通税务同行”志愿服务活动，倡导市民文明安全出行，养成文明交通习惯，以实际行动践行新时代文明风尚。

“你好，请走斑马线。”“这里是车辆禁停区，请配合。”活动中，该局志愿者身穿红马甲、手持文明劝导宣传旗，在分包

责任路口通过手势指引、语言劝导等方式，对行人违反交通信号灯、不在人行道内行走、非机动车逆向行驶以及未按规定佩戴安全头盔等不文明行为，进行劝导和纠正，并向他们宣传安全法规等知识，呼吁大家自觉养成“按灯停走、按道行驶、按线通行、按位停放、按章驾乘、按规处罚”的交通习惯，引导大家遵守交通法规，文明出行、平安出行，共同营造相互礼让的文明交通氛围，以实际行动传递

“文明交通、从我做起”正能量。

活动期间，该局志愿者还对道路两侧便道、绿化带及电力设施上的烟头、纸屑、塑料袋和小广告等垃圾进行了清理，做到清理一处、清洁一处。

该局通过常态化开展“文明交通税务同行”志愿服务活动，提高了税务人员参与文明城市创建工作的积极性，展现了税务人员勇于担当、乐于奉献的良好形象。

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们：



4396838

4396813

cbcailing@126.com



社会保障宣传周活动 受欢迎

4月24日上午，以“人人参保 人人享有”为主题的许昌市社会保障宣传周活动正式启动，受到群众的欢迎。活动由许昌市人力资源和社会保障局主办、许昌市社会养老保险中心承办。活动通过政策宣传、业务咨询、问题解答等形式，向城镇职工、灵活就业等参保人员关心的待遇领取、转移接续等热点问题细致解答。

李晓 摄

2023“公益体彩 快乐操场”(河南)评审工作顺利进行

本报讯（通讯员 杨惠明）4月21日上午，2023“公益体彩 快乐操场”（河南）第二阶段的评审工作在河南省体育彩票管理中心顺利进行。来自省会的新闻媒体记者代表、体彩代销者代表，以及省体彩中心和分中心部分工作人员等35位评委组成的评审团，对入选第二阶段评审的164所学校进行了严格的评审。

据了解，从3月16日到4月15日一个月的报名时间内，省体彩中心共收到全省751所乡村学校的报名申请，所有报名学校信息均可在河南体彩官网上查看。为保证评审工作的公

平公正，评审共分为初次评审和二次评审两个阶段。初次评审由省体彩中心从751所报名学校中评选出164所学校进入二次评审，二次评审由35位评委对164所学校进行了分组评审。

评审工作现场，评委们根据报名学校提交的基本情况和体育教学工作详情以及学校照片等资料，对二次评审的164所学校进行综合打分。评审现场，评委们以负责任的态度对每一所学校提交的报名资料进行认真审阅。

从今年报名学校提交的资料中，大家深深感受到了基层乡村小学对体

育教育的渴望。

据河南省体彩中心相关工作人员介绍，本次评审结束后，将汇总各学校最后总分，根据综合得分确定2023年“公益体彩 快乐操场”的拟捐赠名单。

河南体彩各地分中心工作人员还将根据报名申请中提供的联系方式，对拟捐赠名单的30所学校进行实地考察，在考察过程中，若发现与报名信息不符，将取消捐赠资格，现场确认学校实际情况是否与报名信息相符。最终确定的30所受赠学校名单将于5月上旬进行公布。

“公益体彩 快乐操场”是2012年由中彩票推出的一项公益活动。多年来，该活动一直致力于为农村边远地区学校捐助体育运动器材，让更多的孩子享受体育运动的乐趣。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生